



新华通讯社重点报刊

第4459期
总第5425期

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67

主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060

封面叠主编 杜讯贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴明明
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

评报与挑刺

读者李先生等:1月3日A7版《酒店车库出故障“留”住婚宴贵宾》最后一段第三行中“免受停车费”应为“免收停车费”。

社评批评

问责前要再调查一下原因

□南京 吴文元

读了现代快报1月5日的社评《“赞助费禁令”重在落实好规定屡屡走样应予问责》后,对现象分析得较透彻,观点也十分鲜明。

但我觉得,对于产生“赞助费”的“禁令”屡屡走样这一现象值得认真分析。能全埋怨幼儿园吗?能只埋怨民办幼儿园吗?

其实,“赞助费”是幼儿教育政府投入资金不均衡的必然结果。重点公办幼儿园政府有大量投入,硬件设施先进,环境条件好,师资力量强。致使这些条件好的公民幼儿园出现幼儿家长彻夜排队报名的现象,“择钱录取”的“怪胎”也就应运而生。不在学区内的孩子也想挤进名牌幼儿园,必须掏所谓的“赞助费”也就理所当然。开始只是想控制招收的人员,在尝到“赞助费”的甜头后,也就从被迫收取“赞助费”到公开索要“赞助费”。公办幼儿园敢收“赞助费”,条件好一点的民办幼儿园、大型企业、大专院校办的幼儿园等,必然向这些公办幼

儿园学习,堂而皇之的收起了“赞助费”。

再则,幼儿园收取“赞助费”开始是得到主管部门默许的,是不是要像中小学那样收了“赞助费”后要向主管部门“交租子”,并不清楚。但在国家发改委等部门下发“禁令”之前,各级幼儿教育主管门不仅没有下达过什么严厉的“禁令”,而且总是“犹抱琵琶半遮脸”,一只手推,一只手遮。

还有一点,虽然需要这样的“禁令”,但更需“禁令”之后的出路。由于幼儿教师的待遇低,要想留住人才,必须在提高待遇上下功夫。

下“禁令”并不难,“问责”也是必要的,这就叫作纪出法随。但在发现“禁令”走形之后,还是要好好分析一下原因。如果不解决幼儿教育中的实际问题,“问责”也不一定能起到多大效果。在政府还没有充足的财力把幼儿教育纳入义务教育之中时,能不能在扶持民办幼儿园,企业办幼儿园上多下一点功



夫?诸如帮助他们解决场地不足的问题、设备不完善的问题、师资力量薄弱的问题。幼儿入园不再难

了,大家不再去挤公办幼儿园的“独木桥”了,“禁令”落实也就有希望了。

互动

点评新年伊始三篇评论

□江苏省总工会干部学校教授 安尔康

新年伊始,快报发表的三篇评论阵阵新意扑面而来。

《“江苏指标”民本至上现代化最终目标是人民满意》直截了当点明了江苏在指标领域重大举措的立意之新:“人民群众对基本现代化建设成果的满意度要达到70%以上,才算达到了现代化。这样的设置颇见新意与深意。”

快报评论点明“江苏现代化指标体系表现了以更高标准设置评价机制的新意,表现了在相关领域打造民心工程的诚意,很有看点。”理念就是财富,理念就是文化,文化就是“以文教育感化人”。

快报反复强调江苏“展现了真正意义上的‘率先’,这与率先实现现代化的愿景同样有魅力”,这番话语,对各行各业人士尤其是干部都有启迪。

告别兔年,喜迎龙年,研究新年工作思路都当“民本至上,最终目标是人民满意”啊。《“赞助费禁令”重在落实好规定屡屡走样应予问责》这篇评论新就在挖掘问题根源的指向新。评论大声疾呼:“必须对规定在执行过程中走样的问题加以警惕和解决”。

另一篇评论则来自省委党校孙月平教授。评论《决不让食品市

场成为“一杯浑水”》新就新在“抓住典型,解剖麻雀,就是论理,谈出感悟”,他从香港廉政公署铁腕治理护士为病人打开水收取硬币的故事说开去,得出“治乱世必用重典”的结论,呼吁“顶层设计、从源头抓起、综合治理、重点突破,以‘零容忍’的姿态,以邓小平治‘文革’乱世、扭转乾坤发动改革开放的魄力和勇气,使食品问题的‘浑水’真正变清”。读后深受鼓舞。

的确,与其终日埋怨抱怨,不如像孙教授这样“动脑子想办法”,“在新的一年里打好食品安全这一仗”。

编读往来

编辑同志:

你好!2011年,我订阅了全年快报。没想到今年元旦,编辑部赠阅的快报又飘然而至,喜出望外。谢谢了。快报报道的力度深度,有目共睹、有口皆碑。愿百尺竿头更进一步。今后我将一如既往关注贵报,尤其是关注评论。安尔康

编者回复:感谢安教授对快报的支持。读者、作者诸君的厚爱与支持是我们进步的最大动力,有你们同路,快报评论产品会越来越出色。

现代快报
Modern Express

昨天,每周都会有这样一个精品专刊带着墨香来到你面前
今天,它每天呈现在你手中
我们的传播形式从纸质到数字,我们的服务空间从有限到无限
我们与你更加贴近,让我们交流更加便捷顺畅

同一份报纸 不一样的阅读

哈利波特的“魔法报纸”
一份“立体会动”的现代快报

- 原版高清呈现
- 在线快速阅读
- 延伸图文、音视频
- 以《现代快报》丰富资源为依托
- iPhone、iPad和Android系统所有Pad和智能手机均可完美适配

Android

Android客户端用户

登录“http://m.sj.91.com”,在搜索框中输入“精品周刊”,即可下载安装